
1 
 

 
 R O M Â N I A 
JUDEŢUL  VASLUI 
COMUNA TĂTĂRĂNI 
CONSILIUL LOCAL 

PROCES – VERBAL 
Încheiat astǎzi, 22 decembrie 2025, în şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului local al 

comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui 
 
Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa extraordinară de îndată de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, 

comuna Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 210 din 22.12.2025 emisã de primarul Comunei Tǎtǎrǎni, 
în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi 
completãrile ulterioare.  

Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Luca Petrică, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei 
secretar general cu atribuții delegate  al comunei, doamna Nicoleta Hodorogeanu. 
 

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion GENTIMIR, doamna Nicoleta 
Hodorogeanu, secretar general cu atribuții delegate al comunei și doamna Neacșu Luminița, referent în cadrul 
Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane. 
 

Doamna Nicoleta Hodorogeanu constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 8 consilieri 
cậţi compun Consiliul local, lipsind domnul consilier Ștefan Barbu, domnul consilier Munteanu Adrian și domnul 
consilier Hâncu Costache.  În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã. 
 

Se supune la vot procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Tǎtǎrǎni din data de  
15.12.2025, care este votat favorabil cu 8 voturi. 
 

Domnul consilier Luca Petrică președinte de ședință menționează că ordinea de zi este următoarea: 
  

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi a 
altor taxe asimilate acestora, aplicabile începând cu anul 2026. 

Iniţiator: Viorel MARIN, viceprimar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui. 
 
2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea declarării stării de insolvabilitate a unor debitori persoane fizice și 

aprobarea scoaterii creanțelor din evidența curentă și trecerea acestora într-o evidență separată. 
Iniţiator: Viorel MARIN, viceprimar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui. 
 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cu privire la normele de bună gospodărire pe teritoriul 

Comunei Tătărăni, Judetul Vaslui. 
Iniţiator: Viorel MARIN, viceprimar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui. 

 
Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 8 voturi exprimate deschis. 
 
Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului viceprimar  Viorel Marin  pentru a 

prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Nicoleta HODOROGEANU, prezintã Raportul de specialitate. Apoi 
se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

 
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile 

impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, aplicabile începând cu anul 2026, după care 
se trece la discuții. 
 

Doamna Neacșu Luminița: ”Prin Legea 239/2025, deja s-au majorat taxele și impozitele. S-au majorat 
nivelurile din tabele cu 70%. Pentru anul fiscal 2026, în cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-
o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, cu excepţia impozitului pe clădiri calculat 
potrivit art. 457, a impozitului pe teren calculat potrivit art. 465 alin. (4) şi (7), şi a impozitului pe mijloacele de 
transport calculat potrivit art. 470 alin. (2) şi (31), sumele respective sunt cele corespunzătoare indexării anuale, 
efectuate de către consiliile locale, ţinând cont de rata inflaţiei pentru anul fiscal anterior, respectiv 5,6%, comunicată pe 
site-urile oficiale ale Ministerului Finanţelor şi Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei.” 
 

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Luca Petrică președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe 
ordinea de zi, pe articole, astfel: 

 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
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Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 6 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 7 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 8 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 9 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 10 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 11 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 12 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 13 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 14 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  

 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 voturi 

,, pentru” 
 

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului viceprimar  Viorel Marin  pentru a 
prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Nicoleta HODOROGEANU, prezintã Raportul de specialitate. Apoi 
se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind  aprobarea declarării stării de 
insolvabilitate a unor debitori persoane fizice și aprobarea scoaterii creanțelor din evidența curentă și trecerea acestora 
într-o evidență separată, după care se trece la discuții. 
 

Domnul consilier Vlad-Iulian DECIU: ”Toate persoanele din tabel, sunt debitori .” 
Domnul primar:” Ei sunt într-o evidență separată.” 
Domnul consilier Petrică LUCA:” Anul trecut erau mai multe persoane și suma de recuperat era mai mare.” 
Domnul primar:”Am încasat de la o parte din persoanele insolvabile de anul trecut.” 

 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Petrică Luca, președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 de 

pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  

 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 voturi 

,, pentru” 
 

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului viceprimar Viorel Marin  pentru a 
prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Nicoleta HODOROGEANU, prezintã Raportul de specialitate. Apoi 
se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

 
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cu privire la 

normele de bună gospodărire pe teritoriul Comunei Tătărăni, Judetul Vaslui, după care se trece la discuții. 
 

Domnul primar:” A trebuit să reactualizăm regulamentul cu privire la normele de bună gospodărire pe teritoriul 
Comunei Tătărăni, Județul Vaslui, conform legislației în vigoare.” 

 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Petrică Luca, președinte de ședință supune votului punctul nr. 3 de 

pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  

 
Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 voturi 

,, pentru” 
 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
  

Preşedinte de ședință, 
Consilier 

Petrică LUCA 
 
 

 
SECRETAR GENERAL CU ATRIBUȚII 

DELEGATE AL COMUNEI,                 
Nicoleta HODOROGEANU 

 


